



В Ульяновске продолжается очередной набор в профильный 10-й кадетский класс Следственного комитета Российской Федерации.



Обучение кадетов проходит на базе средней школы №15 г.Ульяновска имени Героя Советского Союза Д.Я. Старостина и гимназии № 79.

В кадетском классе реализуется профильное обучение правовой направленности, предусматривающее углубленное изучение учебных предметов гуманитарной направленности – права, истории, обществознания. Также кадеты изучают нормы российского законодательства, структуру и компетенции органов государственной власти, основные положений конституционного, уголовного и уголовно-процессуального права.

Учащиеся получают углубленные правовые знания, необходимые для дальнейшего выбора профессии, им прививают чувство патриотизма, дисциплинированность, добросовестное



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

отношение к учебе, стремление к овладению профессии.

В дальнейшем выпускники профильного кадетского класса могут получить высшее образование в ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации» и ФГКОУ ВО «Санкт-Петербургская академия Следственного комитета Российской Федерации», чтобы впоследствии достойно вступить в ряды сотрудников Следственного комитета Российской Федерации.

В кадетский класс могут поступить выпускники 9-х классов общеобразовательных учреждений.

По всем интересующим вопросам можно обращаться по телефону школы: 27-85-36, 27-85-38 (средняя школа № 15), а также в отдел кадров следственного управления: г. Ульяновск, ул. Льва Толстого, д.60, тел. 41-44-39.

10 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1859952>